

Pravidla reklamní akce

„Bonusové úročení zůstatku na Bonusovém spořicí účet“

(dále jen „Akce“)

Získejte aktivním používáním Vaší platební karty bonusové úročení zůstatku na Bonusovém spořicí účtu vedeném Raiffeisenbank a.s.

Jaké sazby na Bonusovém spořicí účtu přinášíme?

Tarif běžného účtu, ke kterému je Bonusový spořicí účet veden:	Bonusová sazba do výše zůstatku na Bonusovém spořicí účtu	Základní sazba	Bonusová sazba při plnění Aktivity	Celková sazba při plnění Aktivity
EXKLUZIVNÍ účet	1 500 000 Kč	0,1 % p.a.	3,9 % p.a.	4,00 % p.a.
AKTIVNÍ účet	1 000 000 Kč			
CHYTRÝ účet	500 000 Kč			
Jakýkoliv jiný tarif běžného účtu				

Vklady na Bonusovém spořicí účtu nad zůstatky uvedené v tabulce úročíme sazbou 0,01 % p.a.

Tip: Váš aktuální tarif zjistíte snadno v internetovém nebo mobilním bankovníctví v Detailu účtu.

Jak získáte bonusovou sazbu?

Bonusovou sazbu získáte navíc k Základní sazbě, a to za každý den kalendářního měsíce, ve kterém:

- I. máte aktivovaný **Bonusový spořicí účet**,
- II. v daném měsíci alespoň **tříkrát zaplatíte** v kamenném nebo online obchodě debetní kartou vydanou Raiffeisenbank k Vašemu běžnému účtu nebo Vaší kreditní kartou* od Raiffeisenbank (dále jen „Aktivita“) a
- III. minimální částka karetní transakce započítané do Aktivity je 10 Kč.

* Do Aktivity se nezapočítávají platební transakce provedené s dodatkovou kreditní kartou.

Kdy Vám bonusovou sazbu vyplatíme?

Bonusový úrok Vám připíšeme na účet, který jste si zvolili pro výplatu základní sazby, a to do 5. dne měsíce následujícího po měsíci, za který splníte Aktivitu.

Bonusové úročení dle této Akce nelze:

- I. kombinovat s úrokovým bonusem v rámci reklamních akcí pro Spořicí účet HIT nebo HIT PLUS nebo vést více jak jeden Bonusový spořicí účet k Vašemu běžnému účtu.

- II. získat pro Bonusový spořicí účet vedený s běžným účtem s tarifem eKonto nebo s tarifem Cenový program ZDARMA

Ilustrační příklad vyhodnocení:



**Prosincová Aktivita byla splněna.*

Platnost Akce

Akci můžete využít od 1. 1. 2024 do odvolání. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit nebo ukončit, informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění informace, není-li v oznámení určeno datum pozdější.

Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 1. 1. 2025 a zcela nahrazuje pravidla reklamní akce „Bonusové úročení zůstatku na Bonusovém spořicím účtu “ ze dne 1. 10. 2024.

Vaše Raiffeisenbank, a.s., 19. 12. 2024